

Алексей Фадеев - об освоении Арктического шельфа на канале Евроновости



Алексей Михайлович Фадеев - ведущий профессор магистерской программы «Менеджмент в нефтегазовом комплексе» СПбПУ, главный научный сотрудник Института экономических проблем им. Г.П. Лузина Кольского научного центра РАН - принял участие в авторской программе Михаила Струпинского «Страна Индустрия».

Интересная и содержательная беседа шла о комплексном развитии Арктической зоны, об уникальных компетенциях России по работе на шельфе, об Арктическом туризме и уникальном потенциале северных регионов, подробнее в видео: